

# 避让轿车，货车翻下高速路

事发济广高速，造成一死两伤，30多吨密度板撒满路面



在长清中医院病房内，大货车上的人员仍然处于昏迷状态，闻讯赶来的家人在一旁守候着。

本报记者  
王媛 摄

**本报96706热线消息(记者王倩)** 19日凌晨，一辆拉着密度板的半挂车行驶到济广高速74.9公里处时，为了避让超车的小轿车，司机猛往右打方向，半挂车发生侧翻冲下高速路，轿车前部损坏，半挂车上三人一死两伤。

19日上午9点多钟，记者来到事发现场时，南侧东向车道上铺满了密度板，近10名路政养护人员正在搬运。现场的工作人员介绍，他们是凌晨4点多赶到现场的，当时有一辆绿色的半挂车侧翻在路南边沟内，密度板撒满了路面，受到影响的路面大概有80多米。他们说这些密度板有30多吨。

当时发生事故的时间为凌晨

3点半左右，半挂车驾驶室内有3名男子，发生侧翻后，驾驶员被甩了出来，另外两人被困在驾驶室后排座上。济南消防救援官兵赶到现场，利用破拆工具与吊车的协助，1个多小时后成功将两名被困人员救出，送到医院抢救。

上午11时，记者在长清中医院骨外科病房见到了车祸中受伤的两名男子。据家属介绍，半挂车上的三人均是菏泽郓城村民。“他们是昨天晚上10点多钟离开家的，从菏泽来济南送货，没想到今天凌晨就接到了出车祸的电话。”

在记者与家属谈话的过程中，两名男子一直处于昏迷的状态。据骨外科娄医生介绍，现在来看，两人的情况比较稳定，生命体

征比较正常，一人伤到了左腿，另一人的胸腹部受到挤压受伤，具体情况还要具体观察。

据长清交警大队事故中队出警民警赵传刚介绍，他们到达现场询问了半挂车及两辆轿车上的人员得知，当时一辆轿车从左侧道超车，半挂车司机向右打方向盘避让，方向打得太着急，侧翻在路边沟内。超车的轿车则撞在了半挂车的左后侧，前部受损。“半挂车司机被甩出驾驶室，当场死亡。”

发生侧翻后，车上的货物散落在高速车道上，一辆快速行驶的轿车没看清楚来不及刹车，轧过密度板之后撞在路中间的护栏上，所幸没有人员伤亡。赵传刚介绍，具体的事情原因还在调查之中。



路政工作人员正在现场收拾从大货车上散落的密度板。  
本报记者 王媛 摄

A BMW 7 Series sedan is parked on a gravel surface, angled towards the left. In the background, a white private jet is parked on a runway, and a man in a dark suit is walking away from the camera towards the plane. The setting is a scenic landscape with mountains under a blue sky with scattered clouds. In the top right corner, there is a white rectangular box containing the text "The new BMW 7 Series" and a list of engine options: "733iL", "735iL", "750iL", and "760iL". Below this box is the classic BMW roundel logo and the slogan "BMW. Driving Pleasure".

**BMW之悦**。前瞻者前行，引领时代永不止步。

更多信息，請致電400-800-6666，或訪問[www.bmw.com.cn](http://www.bmw.com.cn)，或到當地的BMW授權經銷商。

新BMW 7系，驾驭世界不断向前

**BMW高效动力**  
BMW EfficientDynamics  
更长航程，更多驾驶乐趣。



济南大客户 0531-8878 6688 济南万宝行 0531-8750 3583

晋行天下·山西功能区建设与实践

西林吉村

至高无上之云系统